


Custom-made
feelings
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Mercury Cerámica es una empresa 
fabricación de cerámica de pequeño 
formato que se ubica en el epicentro 
del azulejo español y que cuenta con 
30 años de experiencia en la industria 
cerámica. Es una compañía familiar 
dedicada a la personalización y 
fabricación de materiales cerámicos 
de pequeño formato, tanto para 
pavimento como para revestimiento, 
siendo su producto estrella el rodapié 
cerámico de prensa.

Mercury Cerámica is a customizer small 
size tile maker, located in the epicenter of 
the spanish ceramic industry. 
It is a family company dedicated to 
ȬȯȉƫɍƤƲ٪˛ȉȉȯǛǾǍ٪ƇǾƫ٪ƤǳƇƫƫǛǾǍ٪ǼƇɅƲȯǛƇǳȷؙ٪
ƣƲǛǾǍ٪ȉɍȯ٪˛ƇǍȷǕǛȬ٪ȬȯȉƫɍƤɅؙ٪ɅǕƲ٪ȷǯǛȯɅǛǾǍ٪
pressed piece.

“Somos especialistas en la 
personalización de las piezas, 
adaptándolas al formato y el relieve que 
precise el cliente hasta conseguir un 
producto con acabados, materiales y 
efectos únicos y exclusivos.”

   |7

“We specialize in the customization of the 
pieces, adapting them to the format and 
relief required by the customer to achieve a 
ĶĹĝÖŊÐŅʦşûŅ÷ʦŊĖûĸŊÚʦ·ĖÖʦÚŤÐďŊĽûŞÚʦűĖûĽ÷ÚĽʬʦ
materials and effects.”
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“En Mercury diseñamos, desarrollamos y 
fabricamos materiales cerámicos de pequeño 
formato, inspirados en la esencia tradicional pero 
con la tecnología más actual, capaces de adaptarse 
a todo tipo de patrones, colores y formatos”

“At Mercury we design, develop and manufacture small size 
ceramic materials, inspired by the traditional essence but with 
the latest technology, capable of adapting to all types of patterns, 
colours and shapes”.

La misión de Mercury Cerámica es la creación constante de proyectos para sectores profesionales vinculados 
a la construcción, la arquitectura y el diseño de interiores; con proyectos a medida, trabajando de la mano 
del cliente desde el principio, dando respuesta a sus necesidades durante toda la evolución del proceso y 
ƇȷƲȷȉȯƈǾƫȉǳƲ٪ǕƇȷɅƇ٪ǳƇ٪ɥǛȷǛȊǾ٪˚ǾƇǳ٪ƫƲǳ٪ȬȯȉɬƲƤɅȉ٪ƤƲȯƈǼǛƤȉؘ

Mercury Cerámica’s mission is the constant creation of projects for professional sectors linked to construction, 
architecture and interior design; with tailor-made projects, working hand to hand with the client from the 
beginning, responding to their needs throughout the evolution of the process and advising them until the 
˚ǾƇǳ٪ɥǛȷǛȉǾ٪ȉǌ٪ɅǕƲ٪ƤƲȯƇǼǛƤ٪ȬȯȉǬƲƤɅؘ



El rodapié cerámico de prensa es nuestra 
especialidad,  ya que somos el único fabricante 
actual en España que lo produce y uno de los 
primeros en Europa.
The porcelain skirting piece is our specialty, since we 
are the only manufacturer in Spain that produces it and 
ĝĖÚʦĝïʦŅ÷ÚʦűĹĽŅʦûĖʦ$ŊĹĝĶÚʫ    |11 A

BO
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S.
 S
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O

SUtilizamos las últimas tecnologías y nos aseguramos de alcanzar 
los estándares más altos de calidad e innovación técnica. 

We use the latest technologies and ensure that we meet the 
highest standards of quality and technical innovation. 
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Brushy
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Monroe 
Tempo
Vintage
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Vitra
Matt
Brush
Zinc

Pasta blanca.
White body tiles.
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6,5x28

7,5x15 7,5x30

14
18

20

22
23
24
26
28
29

30
32
34
36
38

CERÁMICA PEQUEÑO FORMATO. SMALL-SIZE CERAMIC TILES
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BRUSHY
13 x 13 cm · 5.1” x 5.1”

13

13

Pasta blanca
White body tiles

Brillo
Glossy

Irregular
Irregular

  Brushy grey - white 13x13 cm

Cuadrado
Square

Grey

White

Blue light

Cobalt

Pink
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BRUSHY 13

13

Dec 2Dec 1Dec Lines

  Brushy White - Dec lines - Dec 1 - Dec 2  13x13 cm

Pasta blanca
White body tiles

Brillo
Glossy

Irregular
Irregular

Cuadrado
Square

Dec 3

  Brushy Dec 3  13x13 cm

13 x 13 cm · 5.1” x 5.1”
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VINTAGE

  Vintage silver 13x13 cm

13

13

Pasta blanca
White body tiles

Brillo
Glossy

Irregular
Irregular

Cuadrado
Square

Silver Invert

Silver

Green Invert

Green

Aqua Invert

Aqua

Blue Invert

Blue

13 x 13 cm · 5.1” x 5.1”
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NAVY PICKET

  Navy Picket white 6,5x28 cm

6,5 x 28 cm · 2.6” x 11”
28

6,5

Pasta blanca
White body tiles

Brillo
Glossy

Picket
Picket

20 modelos de decorados disponibles en cada color. 
20 models of decorations are available in each colour.

White Jade Taupe

Grey Marine Petrolio
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METRO
7,5 x 15 cm · 3” x 6”

  Metro white - ultramarine blue 7,5x15 cm

White Pearl

Taupe

True Blue

Ultramarine
Blue

Deep Blue Black

Navy Blue

15

7,5

Pasta blanca
White body tiles

Brillo
Glossy

Tablilla
Brick

Matte
Matt

  Metro Lines taupe 7,5x15 cm

15

7,5

TaupeWhite

Aqua True Blue

Pearl

Black

METRO LINES
7,5 x 15 cm · 3” x 6”

Pasta blanca
White body tiles

Brillo
Glossy

Tablilla
Brick
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INMETRO
7,5 x 15 cm · 3” x 6”

15

7,5

  Inmetro blue 7,5x15 cm

Pasta blanca
White body tiles

Mate
Matt

Tablilla
Brick

White Pearl

Taupe

True Blue

Ultramarine Blue Deep Blue

Black

Navy Blue
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MONROE
7,5 x 15 cm · 3” x 6”

  Monroe grey - Decor blue 7,5x15 cm

15

7,5

Mate
Matt

Pasta blanca
White body tiles

Tablilla
Plank

Mate con granilla
Matt with granilla

Grey

Decor Blue

Brown

Decor Brown
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TEMPO
7,5 x 15 cm · 3” x 6”

White

Taupe

Blue

Grey

  Tempo blue 7,5x15 cm

15

7,5

Pasta blanca
White body tiles

Tablilla
Brick

Mate con granilla
Matt with granilla

VINTAGE
7,5 x 15 cm · 3” x 6”

  Vintage silver 7,5x15 cm

15

7,5

Taupe

Aqua

Green

Silver

Red

Pasta blanca
White body tiles

Brillo
Glossy

Tablilla
Brick
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STRIPE
7,5 x 30 cm · 3” x 12”

  Stripe relieve decor blue 7,5x30 cm

30

7,5

Pasta blanca
White body tiles

Brillo
Glossy

Tablilla
Brick

White

Green

Pink

Blue

Grey

Black

Relieve Decor Black

Relieve Decor Grey

Relieve Decor Blue

Relieve Decor PinkRelieve Decor White

Relieve Decor Green
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VITRA
7,5 x 30 cm · 3” x 12”

  Vitra white detalle 7,5x30 cm

30

7,5

Pasta blanca
White body tiles

Mate con granilla
Matt with granilla

Tablilla
Brick

Turquoise MintBlue

White Grey Black
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MATT
7,5 x 30 cm · 3” x 12”

  Matt white - olive 7,5x30 cm

30

7,5

Pasta blanca
White body tiles

Mate
Matt

Tablilla
Brick

White Grey Black

Blue

Pink

Beige

Green

Turquoise

Sky

Smoke

Clay

MintSand

Olive

Leaf
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BRUSH
7,5 x 30 cm · 3” x 12”

  Brush beige 7,5x30 cm

30

7,5

Pasta blanca
White body tiles

Mate con granilla
Matt with granilla

Tablilla
Brick

Beige

Pink

Stone Grey

Rose

Ocean

Green

Black

Irregular
Irregular
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ZINC
7,5 x 30 cm · 3” x 12”

  Zinc verde 7,5x30 cm

30

7,5

Pasta blanca
White body tiles

Brillo
Glossy

Tablilla
Brick

Blanco

Beige

Azul

Ocre Gris

Verde OscuroVerde
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Porcelánico.
Porcelain tiles.

Color Matt
Duo
Zinc

Agatha
Calais 
Algarve
Carnelian
Craquelé 
Geo 
Ibiza 
Maldivas 
Opaline
Pool Matt 
Rock 
Sea
Spa 
Taj Mahal
Talavera 
Zinc

Cadaqués
Calacatta
Cotto
Diamond
Hexa Matt
Palm
Terra

Gema 
Clay 
Dynamic Basalt
Dynamic Mist
Kent
Opaline

Marble
Wood

Picket Glossy
Picket Matt

Adobe
Wall

Cotto

Chester 
Hyatt 
Mood

Canvas
Color Matt
Cotto
Geo
Hidraulic
Softcotto
Terrazo 
W.star

Pools
in

20x20

10x20

15x15

15x15

15x30

6x25

10x60

6x26

8,5x44

14x16 

14x16 

Pools
in

Calacatta
Flow Pattern
Hexa

23x27

Crafted 
Cotto

10x10

42
44

46
48
50

74
76
78
80
82
88
94
96

98

104
106
108
110
112

114
116
118

100
102

124
125

120
122

126
127
128
130
132
134
136

140
142
145

138

52
53
54
56
57
58
59
60
62
64
66
67
68
70
72
73

CERÁMICA PEQUEÑO FORMATO. SMALL-SIZE CERAMIC TILES
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CRAFTED
10 x 10 cm · 4” x 4”

  Crafted bali 10x10 cm

10

10

Porcelánico
Porcelain tiles

Brillo
Glossy

Irregular
Irregular

Cuadrado
Square

Light Grey Clay Bali

Navy MarineSky

White
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COTTO
10 x 10 cm · 4” x 4”

  Cotto 10x10 cm

Cuadrado
Square

10

10

Porcelánico
Porcelain tiles

Mate
Matt

Irregular
Irregular

Cotto
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COLOR MATT
15 x 15 cm · 6” x 6”

  Color Matt white 15x15 cm

15

15

Cuadrado
Square

Porcelánico
Porcelain tiles

Mate
Matt

White Blush Coral Pink Nude Rose

Almond Lemon Mustard Caramel Taupe

Sky Navy Aloe Emerald Lake

Silver Grey Stone Iron Black
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DUO
15 x 15 cm · 6” x 6”

  Duo blue 15x15 cm

15

15

Mate con granilla
Matt with granilla

Cuadrado
Square

Porcelánico
Porcelain tiles

White

Blue

Yellow

Black
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ZINC
15 x 15 cm · 6” x 6”

15

15

  Zinc ocre 15x15 cm

Porcelánico
Porcelain tiles

Cuadrado
Square

Mate
Matt

Mate con granilla
Matt with granilla

Blanco Beige

Verde Verde Oscuro Gris

Ocre

Azul

  Zinc blanco 15x15 cm
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AGATHA
15 x 15 cm · 6” x 6”

  Agatha turquoise 15x15 cm

15

15

Turquoise

Porcelánico
Porcelain tiles

Cuadrado Piscinas
Pools Square

Brillo
Glossy

  Calais 15x15 cm

CALAIS
15 x 15 cm · 6” x 6”

15

15

Calais

Porcelánico
Porcelain tiles

Cuadrado Piscinas
Pools Square

Brillo
Glossy
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ALGARVE
15 x 15 cm · 6” x 6”

15

15

  Algarve blue 15x15 cm

Porcelánico
Porcelain tiles

Cuadrado Piscinas
Pools Square

Brillo
Glossy

Blue Green

White
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CARNELIAN
15 x 15 cm · 6” x 6”

  Carnelian blue 15x15 cm

15

15

Blue

Porcelánico
Porcelain tiles

Cuadrado Piscinas
Pools Square

Brillo
Glossy

CRAQUELÉ
15 x 15 cm · 6” x 6”

15

15

  Craquelé 15x15 cm

Craquelé

Porcelánico
Porcelain tiles

Cuadrado Piscinas
Pools Square

Brillo
Glossy
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GEO
15 x 15 cm · 6” x 6”

15

15

  Geo 15x15 cm

GeoSky Blue Cobalt

Porcelánico
Porcelain tiles

Cuadrado Piscinas
Pools Square

Brillo
Glossy

IBIZA
15 x 15 cm · 6” x 6”

15

15

Turquoise Blue

  Ibiza turquoise 15x15 cm

Porcelánico
Porcelain tiles

Cuadrado Piscinas
Pools Square

Brillo
Glossy
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MALDIVAS
15 x 15 cm · 6” x 6”

  Maldivas turquoise 15x15 cm

15

15

Porcelánico
Porcelain tiles

Cuadrado Piscinas
Pools Square

Brillo
Glossy

Turquoise

Blue
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OPALINE
15 x 15 cm · 6” x 6”

15

15

  Opaline marine 15x15 cm

Porcelánico
Porcelain tiles

Cuadrado Piscinas
Pools Square

Mate con granilla
Matt with granilla

Blanc

MarineEmerald
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POOL MATT
15 x 15 cm · 6” x 6”

15

15

  Pool Matt blue 15x15 cm

Porcelánico
Porcelain tiles

Cuadrado Piscinas
Pools Square

Mate
Matt

White

Turquoise

Sky

Sea Light

Blue

Aqua

Sea

Añil

Aloe

Lake
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ROCK
15 x 15 cm · 6” x 6”

15

15

Azul

  Rock azul 15x15 cm

Porcelánico
Porcelain tiles

Cuadrado Piscinas
Pools Square

Brillo
Glossy

SEA
15 x 15 cm · 6” x 6”

15

15

Blue

  Sea blue 15x15 cm

Porcelánico
Porcelain tiles

Cuadrado Piscinas
Pools Square

Mate
Matt
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SPA
15 x 15 cm · 6” x 6”

15

15

  Spa white 15x15 cm

Porcelánico
Porcelain tiles

Cuadrado Piscinas
Pools Square

Brillo
Glossy

White

Turquoise

Sea Light

Sky Blue

Aqua

Sea

Añil

Aloe

Lake
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TAJ MAHAL
15 x 15 cm · 6” x 6”

15

15

  Taj Mahal white 15x15 cm

Porcelánico
Porcelain tiles

Cuadrado Piscinas
Pools Square

Mate
Matt

Teal

Aqua

White
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TALAVERA
15 x 15 cm · 6” x 6”

15

15

  Talavera blue 15x15 cm

GreenBlue

Porcelánico
Porcelain tiles

Cuadrado Piscinas
Pools Square

Brillo
Glossy

ZINC
15 x 15 cm · 6” x 6”

15

15

  Zinc beige 15x15 cm

GreenBeige

Porcelánico
Porcelain tiles

Cuadrado Piscinas
Pools Square

Brillo
Glossy
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CANVAS
20 x 20 cm · 8” x 8”

  Canvas design 20x20 cm

20

20

Porcelánico
Porcelain tiles

Cuadrado
Square

Mate
Matt

Canvas Design

Matter design
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COLOR MATT
20 x 20 cm · 8” x 8”

  Color Matt cream 20x20 cm / Hidraulic gracia warm 20x20 cm

20

20

Porcelánico
Porcelain tiles

Cuadrado
Square

Mate
Matt

Coconut

OceanAqua

Black Warm

BrownSnow

Green

Black Cool

Cream

CoralApricot

Moca

Salmon

MarineIronSmoke

Beige

Pink

Blue Sea Blue
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COTTO
20 x 20 cm · 8” x 8”

  Cotto natural - decor green - decor blue 20x20 cm

20

20

Porcelánico
Porcelain tiles

Cuadrado
Square

Mate con granilla
Matt with granilla

Natural

Decor Green

Decor White

Decor Blue
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GEO
20 x 20 cm · 8” x 8”

  Geo 9 20x20 cm

20

20

Porcelánico
Porcelain tiles

Cuadrado
Square

Mate
Matt

Geo 2 Geo 3

Geo 4 Geo 7

Geo 8 Geo 9
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HIDRAULIC
20 x 20 cm · 8” x 8”

  Hidraulic barcelona cold 20x20 cm

20

20

Porcelánico
Porcelain tiles

Cuadrado
Square

Mate
Matt

Barcelona Warm

Barcelona Cold

Gracia Warm

Gracia Cold
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HIDRAULIC
20 x 20 cm · 8” x 8”

  Hidraulic capri sea blue 20x20 cm

20

20

Porcelánico
Porcelain tiles

Cuadrado
Square

Mate
Matt

Capri Green

Capri Grey

Capri Sea Blue

Capri Blue
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  Hidraulic capri grey 20x20 cm

Piezas de estética tradicional, que se caracterizan por 
su resistencia, durabilidad y belleza decorativa. Esta es 
una opción versátil y duradera que ofrece un aspecto 
visualmente atractivo a cualquier espacio.

HIDRAULIC 20 x 20 cm · 8” x 8”

Traditional aesthetic pieces, characterised by their 
strength, durability and decorative beauty. This is 
a versatile and durable option that offers a visually 
appealing look to any space.

  Hidraulic gracia cold 20x20 cm
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SOFT COTTO
20 x 20 cm · 8” x 8”

  Soft Cotto hierba - madreperla 20x20 cm

20

20

Porcelánico
Porcelain tiles

Cuadrado
Square

Mate con granilla
Matt with granilla

Hierba

Cereza Madreperla

Tinta
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  Soft Cotto albero - madreperla 20x20 cm

SOFT COTTO
20 x 20 cm · 8” x 8”

20

20

Porcelánico
Porcelain tiles

Cuadrado
Square

Mate con granilla
Matt with granilla

Albero

Ceniza Talco

Carbón
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  Soft Cotto cereza - madreperla 20x20 cm

SOFT COTTO 20 x 20 cm · 8” x 8”

Con todo el sabor de la tradición y 
sencillez de su naturalidad; 
encaja a la perfección con estilos de 
arquitectura tradicional o colonial, 
aliado perfecto en rehabilitaciones.

ÝǛɅǕ٪Ƈǳǳ٪ɅǕƲ٪˛Ƈɥȉɍȯ٪ȉǌ٪ɅȯƇƫǛɅǛȉǾ٪ƇǾƫ٪ɅǕƲ٪
simplicity of its naturalness; 
ǛɅ٪˚Ʌȷ٪ȬƲȯǌƲƤɅǳɬ٪ɦǛɅǕ٪ɅȯƇƫǛɅǛȉǾƇǳ٪ȉȯ٪ƤȉǳȉǾǛƇǳ٪
architectural styles, a perfect ally in 
renovations.

  Soft Cotto ceniza - talco 20x20 cm
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  Terrazo white - colors 20x20 cm

TERRAZO
20 x 20 cm · 8” x 8”

20

20

Porcelánico
Porcelain tiles

Cuadrado
Square

Mate
Matt

Colors

White
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  W. Star sea blue - sea blue slate 20x20 cm

W. STAR
20 x 20 cm · 8” x 8”

20

20

Porcelánico
Porcelain tiles

Cuadrado
Square

Mate
Matt

Black Slate

Snow Slate

Sea Blue Slate Blue Slate

BlueSea Blue Black
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COTTO
10 x 20 cm · 4” x 8”

20

10

  Cotto natural 10x20 cm

Porcelánico
Porcelain tiles

Mate
Matt

Tablilla
Brick

Natural Black

White Ivory
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ADOBE
15 x 30 cm · 6” x 12”

White

30

15

  Adobe white 15x30 cm

Porcelánico
Porcelain tiles

Mate
Matt

Tablilla
Brick

  Adobe grey 15x30 cm

Grey
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  Wall grey 15x30 cm

WALL
15 x 30 cm · 6” x 12”

30

15

Porcelánico
Porcelain tiles

Mate
Matt

Tablilla
Brick

White

Grey

Beige

Black
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  Clay white 6x25 cm

CLAY
6 x 25 cm · 2.4" x 10"

25

6

Porcelánico
Porcelain tiles

Mate
Matt

Mate con granilla
Matt with granilla

Tablilla
Brick

White

Ash

GreyBlue

Green
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  Dynamic Basalt grey 6x25 cm

DYNAMIC BASALT
6 x 25 cm · 2.4" x 10"

Porcelánico
Porcelain tiles

Mate
Matt

Mate con granilla
Matt with granilla

Tablilla
Brick

Grey

White

25

6
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  Dynamic Mist green 6x25 cm

DYNAMIC MIST
6 x 25 cm · 2.4" x 10"

Porcelánico
Porcelain tiles

Brillo
Glossy

Tablilla
Brick

White GreyTaupe

Aqua Green Blue

25

6
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  Kent beige regular - bold - green light regular - bold  6x25 cm

KENT
6 x 25 cm · 2.4" x 10"

Porcelánico
Porcelain tiles

Mate
Matt

Mate con granilla
Matt with granilla

Tablilla
Brick

Beige Regular

Navy Regular

Green Light Regular

Green Regular

Pink Regular

Beige Bold

Navy Bold

Green Light Bold

Green Bold

Pink Bold

25

6
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  Opaline emerald 6x25 cm

OPALINE
6 x 25 cm · 2.4" x 10"

Porcelánico
Porcelain tiles

Mate con granilla
Matt with granilla

Tablilla
Brick

Blanc

Marine

Emerald

25

6
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  Chester brown 10x60 cm

CHESTER
10 x 60 cm · 4” x 24”

60

10

Porcelánico
Porcelain tiles

Mate
Matt

Tablilla
Brick

Brown Cognac

SandGrey
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HYATT
10 x 60 cm · 4” x 24”

  Hyatt nature 10x60 cm

60

10

Porcelánico
Porcelain tiles

Mate
Matt

Tablilla
Brick

Oak

Nature

Ash

Merbeau

Jatoba

Walnut
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MOOD
10 x 60 cm · 4” x 24”

  Mood light grey 10x60 cm

60

10

Porcelánico
Porcelain tiles

Mate
Matt

Tablilla
Brick

Bianco

Grey

Light Grey

Cilegio
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MARBLE
44

8,5

8,5 x 44 cm · 3.4” x 17.3”

  Marble black 8,5x44 cm

Black

Porcelánico
Porcelain tiles

Chevron
Chevron

  Marble white 8,5x44 cm

White

Mate
Matt
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WOOD
8,5 x 44 cm · 3.4” x 17.3”

44

8,5

  Wood fresno 8,5x44 cm

Fresno

Porcelánico
Porcelain tiles

Mate
Matt

Chevron
Chevron

  Wood gris 8,5x44 cm

Gris
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  Picket Glossy blue 6x26 cm

PICKET GLOSSY
6 x 26 cm · 2.4" x 10"

26 26

6 6

White

Sky

Blue

Cotto

Beige

Green

Pink

Coral

Porcelánico
Porcelain tiles

Picket
Picket

Brillo
Glossy

  Picket Matt cotto 6x26 cm

PICKET MATT
6 x 26 cm · 2.4" x 10"

White

Sky

Blue

Cotto

Beige

Green

Pink

Coral

Porcelánico
Porcelain tiles

Picket
Picket

Mate
Matt
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CADAQUÉS
14 x 16 cm · 5.5” x 6.3”

16

14

  Cadaqués aquamarine 14x16 cm

Bone White AntracitaAquamarine

TerracotaTurquoise Grey Black

Porcelánico
Porcelain tiles

Mate
Matt

Hexagonal
Hexagonal

16

14

Silver Gold

  Calacatta gold 14x16 cm

CALACATTA
14 x 16 cm · 5.5” x 6.3”

Porcelánico
Porcelain tiles

Mate
Matt

Hexagonal
Hexagonal
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COTTO
14 x 16 cm · 5.5” x 6.3”

16

14

  Cotto ivory decor 14x16 cm

Porcelánico
Porcelain tiles

Mate con granilla
Matt with granilla

Hexagonal
Hexagonal

White Ivory

Natural Antracita

White Decor Ivory Decor

Natural Decor Antracita Decor
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DIAMOND
14 x 16 cm · 5.5” x 6.3”

16

14

  Diamond colors green 14x16 cm

Porcelánico
Porcelain tiles

Mate
Matt

Hexagonal
Hexagonal

Colors Grey

Colors Aqua

Colors Pink Colors Green

Colors Blue

Lines GreyLines Pink Lines Green

Lines BlueLines Aqua
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HEXA MATT
14 x 16 cm · 5.5” x 6.3”

16

14

  Hexa Matt aloe 14x16 cm

Porcelánico
Porcelain tiles

Mate
Matt

Hexagonal
Hexagonal

White Blush Coral pink Nude Rose

Almond Lemon Mustard Caramel Taupe

Sky Navy Aloe Emerald Lake

Silver Grey Stone Iron Steel

Black
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PALM
14 x 16 cm · 5.5” x 6.3”

  Palm colors pink 14x16 cm

16

14

Porcelánico
Porcelain tiles

Mate
Matt

Hexagonal
Hexagonal

Lines Grey

Lines Aqua

Lines Pink Lines Green

Lines Blue

Colors Grey

Colors Aqua

Colors Pink Colors Green

Colors Blue
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TERRA
14 x 16 cm · 5.5” x 6.3”

  Terra sand decor detalle 14x16 cm

16

14

Porcelánico
Porcelain tiles

Mate con granilla
Matt with granilla

Hexagonal
Hexagonal

Cotton

Cotton Decor

Coffee

Sand

Coffee Decor

Sand Decor

Toast

Toast Decor

Smoke 

Smoke Decor
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GEMA
14 x 16 cm · 5.5” x 6.3”

  Gema emerald 14x16 cm

16

14

Porcelánico
Porcelain tiles

Mate
Matt

Hexagonal
Hexagonal

Emerald DecorEmerald
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CALACATTA
23 x 27 cm · 9” x 10.6”

27

23

  Calacatta gold 23x27 cm

Porcelánico
Porcelain tiles

Mate
Matt

Hexagonal
Hexagonal

GoldSilver
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FLOW PATTERN
23 x 27 cm · 9” x 10.6”

  Flow Pattern geo 1 grey 23x27 cm

27

23

Porcelánico
Porcelain tiles

Mate con granilla
Matt with granilla

Hexagonal
Hexagonal

Geo 1  Grey

Hexa  Grey

Line  Grey

Geo 1  White

Hexa  White

Line  White

Geo 1  Black

Hexa  Black

Line  Black
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  Flow Pattern hexa black 23x27 cm

Geo 1  Black

Hexa  Black

Line  Black

Porcelánico
Porcelain tiles

Mate con granilla
Matt with granilla

Hexagonal
Hexagonal

FLOW PATTERN
23 x 27 cm · 9” x 10.6”

27

23
HEXA
23 x 27 cm · 9” x 10.6”

White

Grey

Black

  Hexa black - white - grey  23x27 cm

27

23

Porcelánico
Porcelain tiles

Mate
Matt

Hexagonal
Hexagonal
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Rodapiés.
Skirtings.

151
151

8x60

Marble
Wood

150

8x50

Glossy

150
150

8x33

Concrete
Cotto
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ESTÉTICA / ESTHETICS

Además de proteger la parte inferior de las 
paredes aporta continuidad a los pavimentos 
con el mismo acabado, dotando al pavimento de 
una mayor calidad y estética. Mantiene estable 
su color con el paso del tiempo.

Besides protecting the lower part of the walls 
ûŅʦĶĹĝŞûÖÚĽʦÐĝĖŅûĖŊûŅťʦŅĝʦŅ÷ÚʦŲĝĝĹĽʦşûŅ÷ʦŅ÷Úʦ
Ľ·ĕÚʦűĖûĽ÷ʬʦðûŞûĖðʦŅ÷ÚʦŲĝĝĹʦ·ʦ÷ûð÷ÚĹʦĸŊ·ďûŅťʦ·ĖÖʦ
aesthetics. It keeps its colour stable over time.

ECONOMÍA / ECONOMY

El precio del rodapié no es una barrera ya que 
es un material muy rentable por su resistencia 
y durabilidad. Permanece en las mismas 
condiciones durante años, a diferencia de otros 
acabados como la madera o el DM.

The price of the skirting board is not a barrier since 
ûŅʦûĽʦ·ʦŞÚĹťʦĶĹĝűŅ·ÏďÚʦĕ·ŅÚĹû·ďʦÖŊÚʦŅĝʦûŅĽʦĹÚĽûĽŅ·ĖÐÚʦ
and durability. It remains in the same condition for 
ťÚ·ĹĽʬʦŊĖďûČÚʦĝŅ÷ÚĹʦűĖûĽ÷ÚĽʦĽŊÐ÷ʦ

¿Por qué el uso del rodapié cerámico?

RESISTENCIA / RESISTANCE

El rodapié cerámico es un material duradero, 
con indicadores de alta resistencia a productos 
químicos agresivos. Protege las paredes de 
los golpes o roces que podemos darles al 
limpiar y permiten que la suciedad no se 
adhiera permaneciendo limpios más tiempo. Es 
incombustible, tiene muy buena resistencia a las 
altas temperaturas sin que se vea afectada su 
estética ni propiedades.

The ceramic skirting board is a durable material, 
with indicators of high resistance to aggressive 
chemicals. It protects the walls from the blows 
or rubbing that we can give them when cleaning 
and allows the dirt not to adhere, remaining clean 
longer. Non-combustible material, it has very good 
resistance to high temperatures without affecting 
its aesthetics or properties.

MANTENIMIENTO / MAINTENANCE

Altamente resistente al rayado. Fácil de 
desinfectar de bacterias gracias a su alta 
resistencia a los productos químicos, (a 
diferencia del mármol, madera o piedras 
naturales). Es un material no poroso, capaz de 
repeler líquidos y gases para que no penetren en 
ď·ʦĽŊĶÚĹűÐûÚʫʦ$ďʦÐ·ĖŅĝʦĹĝĕĝʦÚŞûŅ·ʦĸŊÚʦĽÚʦ·ÐŊĕŊďÚʦ
la suciedad , facilitando su mantenimiento.

Highly resistant to scratching. Easy to disinfect 
from bacteria thanks to its high resistance to 
chemicals, (unlike marble, wood or natural stone). 
It is a non-porous material, capable of repelling 
liquids and gases so that they do not penetrate the 
surface. The blunt edge prevents the accumulation 
of dirt, facilitating its maintenance.

Why the use of ceramic skirting?
Tipologías.

Tipologies

Somos un referente en el diseño y fabricación del rodapié cerámico de 
prensa, ofreciendo la personalización del formato, tipología y acabado para 
cubrir las necesidades de nuestros clientes.

�ĶÚÐû·ďʦĶûÚÐÚĽʦŅ÷·ŅʦðûŞÚʦŅ÷ÚʦŲĝĝĹûĖðʦ·ʦ÷ûð÷ÚĹʦĸŊ·ďûŅťʦűĖûĽ÷ʦ·ĖÖʦĶĹÚŞÚĖŅʦÖûĹŅʦ
problems on the walls. Customizable formats and graphics depending on 
the project.

Formatos Disponibles. Available Formats:

Porcelánico. Porcelain tiles  ·  Pasta roja. Red body tiles

8 - 10

8 x 45 cm · 3” x 18”

8 x 50 cm · 3” x 20”

8 x 60 cm · 3” x 24”

10 x 60 cm · 4" x 24"

8 x 25 cm · 3” x 10”

8 x 30 cm · 3” x 12”

8 x 31 cm ·  3” x 12,2”

8 x 33,3 cm · 3” x 13”
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  Rodapié concrete 8x33 cm

CONCRETE
8 x 33 cm · 3” x 13”

33

8

COTTO
8 x 33 cm · 3” x 13”

8 x 50 cm · 3” x 20”

33

8

  Rodapié cotto 8x33 cm

  Rodapié blanco brillo 8x50 cm

GLOSSY

50

8

WOOD
8 x 60 cm · 3” x 24”

  Rodapié wood grey 8x60 cm

  Rodapié calacatta blanco mate 8x60 cm

MARBLE
8 x 60 cm · 3” x 24”

60

8

60

8

Porcelánico
Porcelain tiles

Pasta blanca
White body tiles
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PROPIEDADES DIMENSIONALES Y CALIDAD DE SUPERFICIE / DIMENSIONAL PROPERTIES AND SURFACE QUALITY

Características técnicas
Technical features

Norma
Testing Method

Unidad
Meas. unit

 Valores Típicos Promedio
Average Typhical Values

Límites establecidos
Established limits

Dimensiones
Dimensions

Long. nominal 
borde N
Nominal Len-
gth of edge N 
׃ֿڒvڔׅ٪خƤǼح

Long. nominal borde N
Nominal Length of edge 
v٪حƤǼخ٪v׃ֿړ

Largo y ancho
Length and width

ISO 10545-2

(mm) 
(%)

Cumple con los estándares.
Complies with the standards ±0,9 mm ±0,6% ±2,0 mm

Espesor
Thickness

Cumple con los estándares.
Complies with the standards ±0,5 mm ±5% ±0,5 mm

Rectitud de los lados
Straightness of sides

Cumple con los estándares.
Complies with the standards ±0,75 mm ±0,5% ±1,5 mm

Ortogonalidad
Rectangularity

Cumple con los estándares.
Complies with the standards ±0,75 mm ±0,5% ±2,0mm

Curvatura CC–CL-A
Surface Flatness c.c - e.c.- w.

Cumple con los estándares.
Complies with the standards ±0,75 mm ±0,5% ±2,0 mm

�ȷȬƲƤɅȉ٪¯ɍȬƲȯ˚ƤǛƇǳ
Surface Quality (%) ڤ׃ׇړ

PROPIEDADES FÍSICAS/ PHYSICS PROPERTIES

Características técnicas
Technical features

Norma
Testing Method

Unidad
Meas. unit

 Valores Típicos Promedio
Average Typhical Values

Límites establecidos
Established limits

Absorción de Agua
Water absorption ISO 10545-3 (%) Ebʇʨ0,5 Ebʨ0,5 (Individual máx 0,6%)

Módulo de Ruptura
Modulus of Rupture ISO 10545-4 (N/mm2) ׃ׁړ§ خ׀ǼǼإv٪׀ׁ٪UǾƫǛɥǛƫɍƇǳ٪ǼǛǾح٪׃ׁړ§

Fuerza de Ruptura
Breaking Strength ISO 10545-4 (N) ־־ֿׁړ ړ٪ǕǛƤǯǾƲȷȷ½٪إȷȬƲȷȉȯ-ح٪־־ֿׁړ خǼǼ٪׃ؙׅ

٪ڒ٪ǕǛƤǯǾƲȷȷ½إȷȬƲȷȉȯ-ح٪־־ׅړ خǼǼ٪׃ؙׅ

Abrasión PEI
Resistance to surface 
abrasion

ISO 10545-7 - 2 Valor declarado / Declared value

Dilatación térmica/ 
Linear thermal expansion 
ƤȉƲǌ˚ƤǛƲǾɅ

ISO 10545-8 (x(10)- 6/°C) ׇڔ
Valor declarado / Declared value 
(EN 14411:2016) Método Disponible/ Testing 
Method available (ISO 13006:2018)

Choque Térmico
Thermal Shock Resistance ISO 10545-9 - Cumple con los estándares 

Complies with the standards

Valor declarado / Declared value 
(EN 14411:2016) Método Disponible/ Testing 
Method available (ISO 13006:2018)

Mohs
Mohs

UNE 67- 
101:1985+1M:92 - 4 Valor Declarado / Declared Value 

Resistencia Helada
Frost resistance ISO 10545-12 - Cumple con los estándares 

Complies with the standards

Cumple/ Pass according to
EN ISO 10545-1 (EN 14411:2016) Exigido/ 
Required (ISO 13006:2018)

Reacción al Fuego
§ƲƇƤɅǛȉǾ٪Ʌȉ٪˚ȯƲ - - Suelos - Paredes. Flooring-Wall 

Class A1 FL / A1
Clase A1/ Class A1 or Clase/ Class A1 FL (EN 
14411:2016)

Resistencia del color a la 
exposición a la luz
Color resistance to light 
exposure

DIN 51094 - Cumple con los estándares 
Complies with the standards

Ninguna muestra debe mostrar 
ǼȉƫǛ˚ƤƇƤǛȉǾƲȷ٪ǾȉɅƇƣǳƲȷ٪ƫƲ٪Ƥȉǳȉȯؘ
No sample must show noticeable colour 
ǼȉƫǛ˚ƤƇɅǛȉǾȷ

Baldosas cerámicas prensadas en seco. Dry pressed ceramic tiles. Norma EN 14411 anexo G, grupo Bla, GL.

c.c. - Curvatura central, relacionada con la diagonal calculada a partir de los tamaños de trabajo. c.c. - Centre curvature, related to diagonal calculated from the work sizes
C.L. - Curvatura Lateral, relacionada con los tamaños de trabajo correspondientes.
e.c. - Edge curvature, related to the corresponding work sizes.
A. - Alabeo relacionado con la diagonal calculada a partir de los tamaños de trabajo. w. - Warpage, related to diagonal calculated from the work sizes. *ape*

* Los valores mostrados en estas tablas son valores promedio de piezas de porcelánico de Mercury. Para más información sobre alguna serie en 
concreto visite nuestra página web.
ǕƲ٪ɥƇǳɍƲȷ٪ȷǕȉɦǾ٪ǛǾ٪ɅǕƲȷƲ٪ɅƇƣǳƲȷ٪ƇȯƲ٪ƇɥƲȯƇǍƲ٪ɥƇǳɍƲȷ٪ǌȉȯ٪tƲȯƤɍȯɬ٪ȬȉȯƤƲǳƇǛǾ٪ɅǛǳƲȷؘ٪Fȉȯ٪ǼȉȯƲ٪ǛǾǌȉȯǼƇɅǛȉǾ٪ȉǾ٪ȷȬƲƤǛ˚Ƥ٪ȷƲȯǛƲȷؙ٪ȬǳƲƇȷƲ٪ɥǛȷǛɅ٪ȉɍȯ٪ɦƲƣȷǛɅƲؘ½٪أ

Características técnicas. Technical characteristics.
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PROPIEDADES QUÍMICAS/ CHEMICAL PROPERTIES

Características técnicas
Technical features

Norma
Testing Method

 Valores Típicos Promedio
Average Typhical Values

Límites establecidos
Established limits

Resistencia a productos químicos para uso 
doméstico y sales para piscinas / 
Resistance to chemicals for household use 
and swimming pool salts

ISO 10545-13 GA GB Min (EN 14411:2016) 
GB Min (ISO 13006:2018)

Resistencia a bajas concentraciones de 
ácidos y álcalis / Resistance to low 
concentrations of acids and alkalis

ISO 10545-13 GLA

Valor Declarado/ Declared value
(EN 14411:2016)
Método Disponible/Testing Method available 
(ISO 13006:2018)

Resistencia a altas concentraciones de 
ácidos y álcalis / Resistance to high 
concentrations of acids and alkalis

ISO 10545-13 GHA

Valor Declarado/ Declared value
(EN 14411:2016)
Método Disponible/ Testing Method available 
(ISO 13006:2018)

Resistencia Manchas
Stain resistance ISO 10545-14 Clase/ Class 5

Valor Declarado/ Declared value
(EN 14411:2016)
Método Disponible/ Testing method available 
(ISO 13006:2018)

Porcelánico/ Porcelain tiles
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PROPIEDADES DIMENSIONALES Y CALIDAD DE SUPERFICIE / DIMENSIONAL PROPERTIES AND SURFACE QUALITY

Características técnicas
Technical features

Norma
Testing Method

Unidad
Meas. unit

 Valores Típicos Promedio
Technical feature

Límites establecidos
Established limits

Dimensiones
Dimensions

Long. nominal 
borde N
Nominal Len-
gth of edge N 
׃ֿڒvڔׅ٪خƤǼح

Long. nominal borde N
Nominal Length of edge 
v٪حƤǼخ٪v׃ֿړ

Largo y ancho
Length and width

ISO 10545-2

(mm) 
(%)

Cumple con los estándares.
Complies with the standards ±0,75 mm ±0,5% ±2,0 mm

Espesor
Thickness

Cumple con los estándares.
Complies with the standards ±0,5 mm ±10% ±0,5 mm

Rectitud de los lados
Straightness of sides

Cumple con los estándares.
Complies with the standards ±0,5 mm ±0,3% ±1,5 mm

Ortogonalidad
Rectangularity

Cumple con los estándares.
Complies with the standards ±0,75 mm ±0,5% ±2,0mm

Curvatura CC–CL-A
Surface Flatness c.c - e.c.- w.

Cumple con los estándares.
Complies with the standards ±0,5 mm ±0,3% ±1,5 mm

�ȷȬƲƤɅȉ٪ȷɍȬƲȯ˚ƤǛƇǳ
Surface quality (%) ڤ׃ׇړ

PROPIEDADES FÍSICAS/ PHYSICS PROPERTIES

Características técnicas
Technical features

Norma
Testing Method

Unidad
Meas. unit

 Valores Típicos Promedio
Technical feature

Límites establecidos
Established limits

Absorción de agua
Water absorption ISO 10545-3 (%) >10 Eb >10% min 9%

Módulo de ruptura
Modulus of rupture ISO 10545-4 (N/mm2) ׀ֿړ tƲƫǛƇ٪׀ֿړ

Fuerza de ruptura
Breaking strength ISO 10545-4 (N) ־־ׄړ ړ٪ǕǛƤǯǾƲȷȷ½٪إȷȬƲȷȉȯ-ح٪־־ׄړ خǼǼ٪׃ؙׅ

٪ڒ٪ǕǛƤǯǾƲȷȷ½إȷȬƲȷȉȯ-ح٪־־׀ړ خǼǼ٪׃ؙׅ

Abrasión PEI
Resistance to surface 
abrasion

ISO 10545-7 - - Valor declarado / Declared value

Dilatación térmica/ 
Linear thermal expansion 
ƤȉƲǌ˚ƤǛƲǾɅ

ISO 10545-8 (x(10)- 6/°C) ׇڔ
Valor declarado / Declared value 
(EN 14411:2016) Método Disponible/ Testing 
Method available (ISO 13006:2018)

Choque térmico
Thermal shock resistance ISO 10545-9 - Cumple con los estándares 

Complies with the standards

Valor declarado / Declared value 
(EN 14411:2016) Método Disponible/ Testing 
Method available (ISO 13006:2018)

Mohs
Mohs

UNE 67- 
101:1985+1M:92 - 2 Valor Declarado / Declared Value 

Resistencia a la helada
Frost resistance ISO 10545-12 - -

Cumple/ Pass according to
EN ISO 10545-1 (EN 14411:2016) Exigido/ Requi-
red (ISO 13006:2018)

Reacción al fuego
§ƲƇƤɅǛȉǾ٪Ʌȉ٪˚ȯƲ - - Paredes. Wall 

Class A1 FL / A1
Clase A1/ Class A1 or Clase/ Class A1 FL (EN 
14411:2016)

Resistencia del color a la 
exposición a la luz
Color resistance to light 
exposure

DIN 51094 - Cumple con los estándares 
Complies with the standards

Ninguna muestra debe mostrar 
ǼȉƫǛ˚ƤƇƤǛȉǾƲȷ٪ǾȉɅƇƣǳƲȷ٪ƫƲ٪Ƥȉǳȉȯؘ
No sample must show noticeable colour 
ǼȉƫǛ˚ƤƇɅǛȉǾȷ

Baldosas cerámicas prensadas en seco. Dry pressed ceramic tiles. Norma EN 14411 anexo L, grupo BIII, GL.
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PROPIEDADES QUÍMICAS/ CHEMICAL PROPERTIES

Características técnicas
Technical features

Norma
Testing Method

 Valores Típicos Promedio
Technical feature

Límites establecidos
Established limits

Resistencia a productos químicos para uso 
doméstico y sales para piscinas / 
Resistance to chemicals for household use 
and swimming pool salts

ISO 10545-13 GA GB Min (EN 14411:2016) 
GB Min (ISO 13006:2018)

Resistencia a bajas concentraciones de 
ácidos y álcalis / Resistance to low 
concentrations of acids and alkalis

ISO 10545-13 GLA

Valor Declarado/ Declared value
(EN 14411:2016)
Método Disponible/Testing Method 
available (ISO 13006:2018)

Resistencia a altas concentraciones de 
ácidos y álcalis / Resistance to high 
concentrations of acids and alkalis

ISO 10545-13 GHA

Valor Declarado/ Declared value
(EN 14411:2016)
Método Disponible/ Testing Method 
available (ISO 13006:2018)

Resistencia manchas
Stain resistance ISO 10545-14 Clase/ Class 5

Valor Declarado/ Declared value
(EN 14411:2016)
Método Disponible/ Testing method 
available (ISO 13006:2018)
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Pasta blanca/ White body tiles

* Los valores mostrados en estas tablas son valores promedio de piezas de pasta blanca de Mercury. Para más información sobre alguna serie en 
concreto visite nuestra página web.
ǕƲ٪ɥƇǳɍƲȷ٪ȷǕȉɦǾ٪ǛǾ٪ɅǕƲȷƲ٪ɅƇƣǳƲȷ٪ƇȯƲ٪ƇɥƲȯƇǍƲ٪ɥƇǳɍƲȷ٪ǌȉȯ٪tƲȯƤɍȯɬ٪ɦǕǛɅƲ٪ƣȉƫɬ٪ɅǛǳƲȷؘ٪Fȉȯ٪ǼȉȯƲ٪ǛǾǌȉȯǼƇɅǛȉǾ٪ȉǾ٪ȷȬƲƤǛ˚Ƥ٪ȷƲȯǛƲȷؙ٪ȬǳƲƇȷƲ٪ɥǛȷǛɅ٪ȉɍȯ٪ɦƲƣȷǛɅƲؘ½٪أ

Características técnicas. Technical characteristics.
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PROPIEDADES DIMENSIONALES Y CALIDAD DE SUPERFICIE / DIMENSIONAL PROPERTIES AND SURFACE QUALITY

Características técnicas
Technical features

Norma
Testing Method

Unidad
Meas. unit

 Valores Típicos Promedio
Average Typhical Values

Límites establecidos
Established limits

Dimensiones
Dimensions

Long. nominal borde N
Nominal Length of edge N 
׃ֿڒvڔׅ٪خƤǼح

Long. nominal borde N
Nominal Length of edge N
׃ֿړv٪خƤǼح

Largo y ancho
Length and width

ISO 10545-2

(mm) 
(%)

Cumple con los estándares.
Complies with the standards ±0,9 mm ±0,6% ±2,0 mm

Espesor
Thickness

Cumple con los estándares.
Complies with the standards ±0,5 mm ±5% ±0,5 mm

Rectitud de los lados
Straightness of sides

Cumple con los estándares.
Complies with the standards ±0,75 mm ±0,5% ±1,5 mm

Ortogonalidad
Rectangularity

Cumple con los estándares.
Complies with the standards ±0,75 mm ±0,5% ±2,0mm

Curvatura CC–CL-A
Surface Flatness c.c - e.c.- w.

Cumple con los estándares.
Complies with the standards ±0,75 mm ±0,5% ±2,0 mm

�ȷȬƲƤɅȉ٪¯ɍȬƲȯ˚ƤǛƇǳ
Surface Quality (%) ڤ׃ׇړ

PROPIEDADES FÍSICAS/ PHYSICS PROPERTIES

Características técnicas
Technical features

Norma
Testing Method

Unidad
Meas. unit

 Valores Típicos Promedio
Average Typhical Values

Límites establecidos
Established limits

Absorción de Agua. Water absorption ISO 10545-3 (%) Ebʇʨ0,5 Ebʨ0,5 (Individual máx 0,6%)

Módulo de Ruptura. Modulus of Rupture ISO 10545-4 (N/mm2) ׃ׁړ§ خ׀ǼǼإv٪׀ׁ٪UǾƫǛɥǛƫɍƇǳ٪ǼǛǾح٪׃ׁړ§

Fuerza de Ruptura. Breaking Strength ISO 10545-4 (N) ־־ֿׁړ ړ٪ǕǛƤǯǾƲȷȷ½٪إȷȬƲȷȉȯ-ح٪־־ֿׁړ خǼǼ٪׃ؙׅ
٪ڒ٪ǕǛƤǯǾƲȷȷ½إȷȬƲȷȉȯ-ح٪־־ׅړ خǼǼ٪׃ؙׅ

Abrasión PEI. 
Resistance to surface abrasion ISO 10545-7 - - Valor declarado / Declared value

Dilatación térmica/ 
jǛǾƲƇȯ٪ɅǕƲȯǼƇǳ٪ƲɫȬƇǾȷǛȉǾ٪ƤȉƲǌ˚ƤǛƲǾɅ ISO 10545-8 (x(10)- 6/°C) ׇڔ

Valor declarado / Declared value 
(EN 14411:2016) Método Disponible/ Testing 
Method available (ISO 13006:2018)

Choque Térmico
Thermal Shock Resistance ISO 10545-9 - Cumple con los estándares 

Complies with the standards

Valor declarado / Declared value 
(EN 14411:2016) Método Disponible/ Testing 
Method available (ISO 13006:2018)

Mohs. Mohs UNE 67- 
101:1985+1M:92 - 4 Valor Declarado / Declared Value 

Resistencia Helada. Frost resistance ISO 10545-12 - Cumple con los estándares 
Complies with the standards

Cumple/ Pass according to
EN ISO 10545-1 (EN 14411:2016) Exigido/
Required (ISO 13006:2018)

Reacción al Fuego. §ƲƇƤɅǛȉǾ٪Ʌȉ٪˚ȯƲ - - Paredes. Wall 
Class A1 FL / A1

Clase A1/ Class A1 or Clase/ Class A1 FL
(EN 14411:2016)

Resistencia del color a la exposición a la 
luz. Color resistance to light exposure DIN 51094 - Cumple con los estándares 

Complies with the standards

vǛǾǍɍǾƇ٪ǼɍƲȷɅȯƇ٪ƫƲƣƲ٪ǼȉȷɅȯƇȯ٪ǼȉƫǛ˚ƤƇ-
ciones notables de color. No sample must 
ȷǕȉɦ٪ǾȉɅǛƤƲƇƣǳƲ٪Ƥȉǳȉɍȯ٪ǼȉƫǛ˚ƤƇɅǛȉǾȷ

PROPIEDADES FÍSICAS/ PHYSICS PROPERTIES

Características técnicas
Technical features

Norma
Testing Method

Unidad
Meas. unit

 Valores Típicos Promedio
Average Typhical Values

Límites establecidos
Established limits

Absorción de Agua. Water absorption ISO 10545-3 (%) ʇʨ0,6-ڒׁ Eb ׁڒ-ʇʨ0,6 (Individual máx 6,5%)

Módulo de Ruptura. Modulus of Rupture ISO 10545-4 (N/mm2) ׀׀ړ خ׀ǼǼإv٪׀׀٪UǾƫǛɥǛƫɍƇǳ٪ǼǛǾح٪׀׀ړ§

Fuerza de Ruptura. Breaking Strength ISO 10545-4 (N) ־־־ֿړ ړ٪ǕǛƤǯǾƲȷȷ½٪إȷȬƲȷȉȯ-ح٪־־־ֿړ خǼǼ٪׃ؙׅ
٪ڒ٪ǕǛƤǯǾƲȷȷ½إȷȬƲȷȉȯ-ح٪־־ׄړ خǼǼ٪׃ؙׅ

Abrasión PEI. 
Resistance to surface abrasion ISO 10545-7 - - Valor declarado / Declared value

Dilatación térmica/ 
jǛǾƲƇȯ٪ɅǕƲȯǼƇǳ٪ƲɫȬƇǾȷǛȉǾ٪ƤȉƲǌ˚ƤǛƲǾɅ ISO 10545-8 (x(10)- 6/°C) ׇڔ

Valor declarado / Declared value 
(EN 14411:2016) Método Disponible/ Testing 
Method available (ISO 13006:2018)

Choque Térmico
Thermal Shock Resistance ISO 10545-9 - Cumple con los estándares 

Complies with the standards

Valor declarado / Declared value 
(EN 14411:2016) Método Disponible/ Testing 
Method available (ISO 13006:2018)

Mohs. Mohs UNE 67- 
101:1985+1M:92 - 4 Valor Declarado / Declared Value 

Resistencia Helada. Frost resistance ISO 10545-12 - -
Cumple/ Pass according to
EN ISO 10545-1 (EN 14411:2016) Exigido/
Required (ISO 13006:2018)

Reacción al Fuego. §ƲƇƤɅǛȉǾ٪Ʌȉ٪˚ȯƲ - - Paredes. Wall 
Class A1 FL / A1

Clase A1/ Class A1 or Clase/ Class A1 FL 
(EN 14411:2016)

Resistencia del color a la exposición a la 
luz. Color resistance to light exposure DIN 51094 - Cumple con los estándares 

Complies with the standards

vǛǾǍɍǾƇ٪ǼɍƲȷɅȯƇ٪ƫƲƣƲ٪ǼȉȷɅȯƇȯ٪ǼȉƫǛ˚ƤƇ-
ciones notables de color. No sample must 
ȷǕȉɦ٪ǾȉɅǛƤƲƇƣǳƲ٪Ƥȉǳȉɍȯ٪ǼȉƫǛ˚ƤƇɅǛȉǾȷ

c.c. - Curvatura central, relacionada con la diagonal calculada a partir de los tamaños de trabajo. c.c. - Centre curvature, related to diagonal calculated from the work sizes
C.L. - Curvatura Lateral, relacionada con los tamaños de trabajo correspondientes.
e.c. - Edge curvature, related to the corresponding work sizes.
A. - Alabeo relacionado con la diagonal calculada a partir de los tamaños de trabajo. w. - Warpage, related to diagonal calculated from the work sizes. *ape*

* Los valores mostrados en estas tablas son valores promedio de rodapiés porcelánico y pasta roja de Mercury. Para más 
información sobre alguna serie en concreto visite nuestra página web.
* The values shown in these tables are average values for Mercury porcelain and red body skirting boards. For more 
ǛǾǌȉȯǼƇɅǛȉǾ٪ȉǾ٪ȷȬƲƤǛ˚Ƥ٪ȷƲȯǛƲȷؙ٪ȬǳƲƇȷƲ٪ɥǛȷǛɅ٪ȉɍȯ٪ɦƲƣȷǛɅƲؘ
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PROPIEDADES QUÍMICAS/ CHEMICAL PROPERTIES

Características técnicas
Technical features

Norma
Testing Method

 Valores Típicos Promedio
Average Typhical Values

Límites establecidos
Established limits

Resistencia a productos químicos para uso 
doméstico y sales para piscinas / 
Resistance to chemicals for household use 
and swimming pool salts

ISO 10545-13 GA GB Min (EN 14411:2016) 
GB Min (ISO 13006:2018)

Resistencia a bajas concentraciones de 
ácidos y álcalis / Resistance to low
concentrations of acids and alkalis

ISO 10545-13 GLA

Valor Declarado/ Declared value
(EN 14411:2016)
Método Disponible/Testing Method available 
(ISO 13006:2018)

Resistencia a altas concentraciones de 
ácidos y álcalis / Resistance to high 
concentrations of acids and alkalis

ISO 10545-13 GHA

Valor Declarado/ Declared value
(EN 14411:2016)
Método Disponible/ Testing Method available 
(ISO 13006:2018)

Resistencia Manchas
Stain resistance ISO 10545-14 Clase/ Class 5

Valor Declarado/ Declared value
(EN 14411:2016)
Método Disponible/ Testing method available 
(ISO 13006:2018)

Rodapiés porcelánico - Pasta roja / Skirting boards porcelain - Red body tiles Rodapiés porcelánico  / Skirting boards porcelain tiles

Rodapiés pasta roja /  Skirting boards red body tiles

Características técnicas. Technical characteristics.
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Pasta blanca/ White body tiles

Porcelánico/ Porcelain tiles

Formato
Size

Piezas/caja
Pieces/box

Mמ caja
sqm box

Peso/caja
Weight/box

Cajas/palet
Boxes/pallet

M²/palet
sqm/pallet

Peso/palet
Weight/pallet

13x13 cm · 5.1”x 5.1” 30 0,507 7,5 kg 120 60,840 910 kg

6,5x28 cm · 2.6”x 11” 32 0,445 8,5 kg 140 62,300 1.200 kg

7,5x15 cm · 3”x 6” 44 0,495 8,0 kg 120 59,400 980 kg

7,5x30 cm · 3”x 12” 22 0,495 8,0 kg 120 59.400 980 kg

Formato
Size

Piezas/caja
Pieces/box

Mמ caja
sqm box

Peso/caja
Weight/box

Cajas/palet
Boxes/pallet

M²/palet
sqm/pallet

Peso/palet
Weight/pallet

10x10 cm · 4”x 4” 54 0,507 9,0 kg 102 55,080 935 kg

15x15 cm · 6”x 6” 26 0,585 9,5 kg 120 70,200 1.150 kg

20x20 cm · 8”x 8” 17 0,680 11,5 kg 116 78,880 1.350 kg

10x20 cm · 4”x 8” 25 0,500 10 kg 98 49,000 1.000 kg

15x30 cm · 6”x 12” 13 0,585 12 kg 105 61,425 1.270 kg

6x25 cm · 2.4”x 10” 32 0,480 8,5 kg 140 67,200 1.200 kg

10x60 cm · 4”x 24” 15 0,872 19 kg 72 62,784 1.380 kg

6x26 cm · 2.4”x 10” 32 0,445 8,5 kg 140 62,300 1.200 kg

8,5x44 cm · 3.4”x 17,3” 10 0,336 7,5 kg 120 40,300 900 kg

14x16 cm · 5.5”x 6.3” 30 0,495 10,5 kg 76 37,620 800 kg

23x27 cm · 9”x 10.6” 16 0,750 14,5 kg 90 67,500 1.315 kg

Rodapiés/ Skirtings

Rodapiés/ Skirtings

Formato
Size

Piezas/caja
Pieces/box

Mמ caja
sqm box

Peso/caja
Weight/box

Cajas/palet
Boxes/pallet

M²/palet
sqm/pallet

Peso/palet
Weight/pallet

8x25 cm · 3”x10” 25 0,50 8,7 kg 160 80 1404 kg

8x30 cm · 3”x12” 25 0,60 11,0 kg 130 78 1450 kg

8x31 cm · 3”x12,2” 20 0,50 9,1 kg 140 69 1290 kg

8x33,3 cm · 3”x13” 25 0,67 10,6 kg 110 73 1183 kg

8x45 cm · 3”x18” 25 0,90 17,5 kg 48 43 850 kg

8x50 cm · 3”x20” 20 0,80 15,0 kg 64 51 973 kg

8x60 cm · 3”x24” 21 1,01 17,3 kg 63 64 1189 kg

10x60 cm · 4”x24” 15 0,90 18,8 kg 72 65 1360 kg

Formato
Size

Piezas/caja
Pieces/box

Mמ caja
sqm box

Peso/caja
Weight/box

Cajas/palet
Boxes/pallet

M²/palet
sqm/pallet

Peso/palet
Weight/pallet

8x30 cm · 3”x12” 25 0,60 9,9 kg 130 78 1300 kg

8x31 cm · 3”x12,2” 25 0,62 10,3 kg 108 67 1118 kg

8x33,3 cm · 3”x13” 25 0,67 10,5 kg 110 73 1169 kg

8x40,8 cm · 3”x16” 30 0,98 16,7kg 64 63 1080 kg

8x44,6 cm · 3”x17,7” 25 0,89 15,3 kg 48 43 747 kg

8x45 cm · 3”x18” 25 0,90 15,3 kg 48 43 747 kg

8x60 cm · 3”x24” 21 1,01 17,3 kg 63 64 1100 kg

10x60 cm · 4”x24” 15 0,90 18,4 kg 63 65 1170 kg

Porcelánico. Porcelain tiles

Pasta roja. Red body tiles

Embalaje. Packing list.



| 160

Q#r��r�ʇ�#r�Q=��ʇğÊʇěÊğÊěľ¨ʇÊõʇÆÊěÊÀâāʇÆÊʇ¨ûīõ¨ěɊʇúāÆåœÀ¨ěʇĦāĦ¨õʇāʇĘ¨ěÀå¨õúÊûĦÊʇÀī¨õĚīåÊě¨ʇÆÊʇõāğʇÀāõāěÊğɊʇÜāěú¨ĦāğʇŅʇÊğĘÊÀåœÀ¨ÀåāûÊğʇĦËÀûåÀ¨ğʇÀāûĦÊûåÆ¨ğʇÊûʇÊğĦÊʇÀ¨Ħ©õāÝāɉ
LāğʇÀāõāěÊğʇěÊĘěāÆīÀåÆāğʇÊûʇÊğĦÊʇÀ¨Ħ©õāÝāʇğāûʇĘīě¨úÊûĦÊʇāěåÊûĦ¨ĦåľāğʇŅʇĘīÊÆÊûʇľ¨ěå¨ěʇěÊğĘÊÀĦāʇ¨ʇõ¨ʇĘåÊō¨ʇāěåÝåû¨õɉʇ

L¨ğʇúÊÆåÆ¨ğʇŅʇěÊÜÊěÊûÀå¨ğʇÆÊ¿ÊûʇľÊěåœÀ¨ěğÊʇŅ¨ʇĚīÊʇĘīÊÆÊûʇâ¨¿ÊěʇÊěěāěÊğʇĦåĘāÝě©œÀāğɉ

Q#r��r�ʇ�#r�Q=��ʇěÊğÊěľÊğʇĦâÊʇěåÝâĦʇĦāʇĘ¨ěĦå¨õõŅʇāěʇĦāĦ¨õõŅʇÀ¨ûÀÊõʇāěʇúāÆåÜŅʇ¨ûŅʇāÜʇĦâÊʇÀāõāīěğɊʇÜāěú¨ĦğɊʇěÊÜÊěÊûÀÊğʇ¨ûÆʇĦÊÀâûåÀ¨õʇğĘÊÀåœÀ¨ĦåāûğʇÀāûĦ¨åûÊÆʇåûʇĦâåğʇÀ¨Ħ¨õāÝīÊɉʇ
}âÊʇÀāõāīěğʇěÊĘěāÆīÀÊÆʇåûʇĦâåğʇÀ¨Ħ¨õāÝīÊʇ¨ěÊʇåûĦÊûÆÊÆʇ¨ğʇ¨ʇÝīåÆÊʇ¨ûÆʇú¨Ņʇľ¨ěŅʇåûʇĦâÊʇāěåÝåû¨õʇĘåÊÀÊɉʇQÊ¨ğīěÊúÊûĦğʇ¨ûÆʇěÊÜÊěÊûÀÊğʇğâāīõÆʇ¿ÊʇľÊěåœÊÆʇ¨ğʇĦŅĘāÝě¨ĘâåÀ¨õʇÊěěāěğʇú¨ŅʇāÀÀīěɉ



Ctra. Onda - Vila-real, Km. 3,4  ·  12200 Onda. Castellón. Spain  ·  Tel. +34 964 771 449  ·  www.mercuryceramica.com


